

**RETURN BIDS TO:**  
**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**  
**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions**  
**- TPSGC**  
**11 Laurier St. / 11, rue Laurier**  
**Place du Portage, Phase III**  
**Core 0A1 / Noyau 0A1**  
**Gatineau, Québec K1A 0S5**  
**Bid Fax: (819) 997-9776**

**SOLICITATION AMENDMENT**  
**MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du**  
**fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
**Industrial Vehicles & Machinery Products Division**  
**11 Laurier St./11, rue Laurier**  
**7B1, Place du Portage, Phase III**  
**Gatineau**  
**Québec**  
**K1A 0S5**

<b>Title - Sujet</b> MODIFICATION KIT, VEHICULAR EQUIP.	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> W8486-136771/B	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 003
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> W8486-136771	<b>Date</b> 2013-08-07
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$\$HS-636-62944	
<b>File No. - N° de dossier</b> hs636.W8486-136771	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2013-08-15</b>	<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Eastern Daylight Saving Time EDT
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Khan, Shazia	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> hs636
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (819) 956-7345 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (819) 956-5227
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

---

### AMENDMENT 003

This amendment is raised to provide questions and answers to potential bidders as follows:

**Question:** With reference to item #2 on the subject solicitation. Part #B51007-000 has items that are referenced to note 2 on page 8 of 33. Are these items to be procured by DND or are we to supply them?

**Answer:** All note 2 on drawing B51007-000 will have to be provided by the Contractor.

**Question:** Some of the drawings on the CD are blurry and cannot be read. Can DND supply clearer drawings?

**Answer:** Yes, clearer drawings can be provided. Please provide drawing numbers.

**Question:** With reference to item #1 of the subject solicitation. Part #B51007-500 item #'s 2, 3, and 4 drawings were not supplied. Are we not to supply these parts?

**Answer:** Drawings are not provided because the Intellectual Property rights are owned by the Original Equipment Manufacturer (OEM). These parts are to be supplied by the Contractor.

**Question:** Will parts that have cage code 19207 be supplied by DND? If not, how do we procure them?

**Answer:** No, they will not be supplied by DND. It is the responsibility of the contractor to supply and procure these items.

**Question:** Regarding Solicitation W8486-136771/B I would like to know if Item 2 Grouser Rack Assy P/N B20105-008-1 is required. This item is needed when the vehicle has steel tracks and the entire fleet has been converted to rubber track. The M113 TA has told us to remove the grouser rack some time ago.

**Answer:** No, the grouser rack is not required.

**Question:** Will parts that are noted as GSM on page 30 of B51007-000 be supplied by DND?

Solicitation No. - N° de l'invitation

W8486-136771/B

Amd. No. - N° de la modif.

003

Buyer ID - Id de l'acheteur

hs636

Client Ref. No. - N° de réf. du client

W8486-136771

File No. - N° du dossier

hs636W8486-136771

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

---

**Answer:** Items marked as GSM do not need to be provided by the Contractor. They will not be provided to the contract by DND. DND will be responsible of procuring and installing these items after the final delivery from the Contractor.

**All other terms and conditions remain the same.**